



平成29年4月10日

各 位

会 社 名 株式会社コンダカホールディングス
代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
問 合 せ 先 (コード番号：2157 東証第一部)
常 務 取 締 役 土 井 義 人
グ ル ー プ 管 理 担 当
電 話 0 3 - 6 4 0 3 - 5 7 1 0

(訂正) 「平成27年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成27年10月13日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所 (サマリー情報)

【訂正前】

2. 配当の状況

	純資産配当率 (連結)
	%
平成27年8月期	<u>4.1</u>

【訂正後】

2. 配当の状況

	純資産配当率 (連結)
	%
平成27年8月期	<u>4.3</u>

2. 訂正の理由

計算方法に一部誤りがあったため訂正するものです。

以 上